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平成２６年度 第２回 ５月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 平成２６年 ５月２６日（月） 午前 １０ 時から

※ 場 所 活性化センター『結いの館』

※ 出席した委員

１．藤委員 ２．石原委員 ３．坂井委員 ４．泉委員 ７．渡委員

８．幸本委員

※ 欠席した委員

６．要委員

出席した職員

前田事務局長

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 前田 勝彦 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 渡 博道 君

・日程第１ 議事録署名委員の指名 ３番 委員・４番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 平成２６年 ５月２６日（月）の 1 日間に決定

・日程第３ 諸般の報告 無し

・日程第４ 協議事項

議案第４号 『農業に従事している事の申請書について』

○議 長 議案第４号を議題に供します。 議案第４号について、事務局よ

り提案理由の朗読と説明をお願いします。

○事務局長 はい。議案第４号について提案理由の朗読と説明をいたします。

（資料参照の上、説明）

申請者は、☆☆地区－－番地○○さんと奥様の◇◇さんです。

お手元の資料の通り、耕作面積地は☆☆地区－－番地の５，２１７

㎡で畑、◎◎さんから貸借し、現在サトウキビを植えている状況で

す。同じく☆☆地区－－番地の畑、１，７３８㎡、でサトウキビを

植えています。☆☆地区－－番地の畑、５３２㎡、でタンカンを植

えている。また、☆☆地区－－番地、４９５㎡。そちらでは野菜類

を栽培している状況です。これらの総面積が１０ a を越えるという

事でご本人は公務員なんですが、休日の度に畑に行き農業に従事し

ている状況ですので、皆様のご審議の程よろしくお願いします。
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○議 長 ただ今の事務局からの説明に関連し、☆☆地区担当委員より現地

確認の結果並びに補足説明をお願いします。

○１ 番 ただ今の説明にもあったように本人からの申請で、これから農業

に従事していきたいと話がありました。各場所で実際栽培を始めて

いたり、今後の予定も立てているようです。農業に従事する意欲も

あるようですので、皆様のご審議の程よろしくお願いします。

○議 長 ただ今の報告の通り、議案第４号についてこれより質疑に入りた

いと思います。質疑はございませんか。

○事務局長 ご本人は２年後に定年を控えているので、その時点を目安として、

将来的に農業に従事していきたいという事ですので、皆様のご審議

よろしくお願いします。

○８ 番 一生懸命頑張っていただきたいと思います。

○議 長 他にございませんか。

無いようですので、これをもって質疑を終了します。本案につい

て許可する事に賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員、挙手でございます。 よって本案は許可する事に決定いた

します。

議案第５号 『非農地証明願いについて』

○議 長 議案第５号を議題に供します。 議案第５号について、事務局よ

り提案理由の朗読と説明をお願いします。

○事務局長 はい。議案第５号について提案理由の朗読と説明をいたします。

（資料参照の上、説明）

お手元の資料にある通り、非農地証明願いです。願い出人は宇検

村長で、場所が☆☆地区＊＊番地、登記簿上は畑です。面積は６，

１２３㎡。ここは以前、ハウス施設を宇検村で管理し、花の苗や菊

などの試験栽培をしていた。現在はハウス施設も取り壊され、その

後は全く使われていない状態です。まず、村は地目を雑種地とした

後に貸借などして使用していこうかと考えています。皆様のご審議
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の程、よろしくお願いします。

○議 長 ただ今の事務局からの説明に関連し、☆☆地区担当委員からの現

地調査の結果と補足説明をお願いします。

○２ 番 以前はハウスを設置し、農業試験栽培もされていましたが、現在

では荒れてしまっているため、農業をすぐ出来る状態ではありませ

ん。一度雑種地として、今後は他の活用方法で貸借も考えているよ

うですので、皆様のご審議、よろしくお願いします。

○３ 番 今の状態で貸す事は出来ないんでしょうか。

○２ 番 現在は、樹木も生えている状態ですので、すぐ農業が始められる

土地ではないです。現在この場所では養蜂を行っています。宇検村

として土地を所有する事が出来ないですから、使用貸借をしたいと

いう事です。

○８ 番 ここで試験的に栽培がされていたという事ですが、いつ頃まで行

われていたんでしょうか。

○２ 番 平成４年頃まで使われていたようですが、それからは全く使われ

ていなくて、荒れ地のままですね。

○８ 番 せっかく土地があるのだから、いろんな野菜類などを栽培してい

ったらどうでしょう。 もったいないですよね。

○事務局長 村の考えとしては、現在養蜂もこの場所で行われているという事

で、それも兼ねながら、その養蜂業者に管理してもらう考えのよう

です。

○議 長 ただ今の事務局からの説明の通り、議案第５号につきまして、こ

れより質疑に入ります。 質疑はございませんか。

無いようですので、これをもって質疑を終了します。本案につい

て許可する事に賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員、挙手でございます。 よって本案は許可する事に決定いた

します。
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・日程第５ その他

『平成２６年度鹿児島県農業委員会会長・事務局長等会議について』（報告）

○議 長 事務局長よりお願いします。

○事務局長 ・『平成２６年度鹿児島県農業委員会会長・事務局長会議について』

（資料参照の上、説明）

○議 長 他にございませんか。ご意見等無いようですので、本日の日程

は全部、終了しました。

これをもって平成２６年度第２回５月宇検村農業委員会定例総会

を閉会します。 お疲れ様でした。

平成 26 年 5 月 26 日

宇検村農業委員会会長

定例総会議事録署名委員

定例総会議事録署名委員


